

## **Прокуратура пытается наказать журналиста**

**9 августа 2008 года прокуратурой Согдийской области возбуждено уголовное дело по статье 135, ч.3 (клевета) УК РТ в отношении журналиста Турсунали Алиева. Поводом для возбуждения уголовного дела послужил опубликованный 12 сентября 2007 года в газете «Тонг» фельетон под заголовком «Хайфи раис шаве...» («Должно быть стыдно председателю...»), автором которого является Т.Алиев.**

В фельетоне были разоблачены факты незаконной приватизации государственной собственности в районе. После публикации был снят с должности председатель Джаборрасуловского района Согдийской области Аюб Очилов. В отношении его заместителя А.Рахматова, областной прокуратурой было возбуждено уголовное дело, однако в дальнейшем оно было прекращено.

Вместе с тем, еще год тому назад, сразу после публикации были предприняты попытки привлечения к уголовной ответственности автора фельетона Т.Алиева. Факты, приведенные в фельетоне, были рассмотрены прокуратурой Джаборрасуловского района, однако в связи с отсутствием состава преступления в действиях журналиста, тогда же было отказано в возбуждении уголовного дела.

Несмотря на все это, по происшествию почти одного года после упомянутых событий прокуратура Согдийской области вновь вернулась к этому вопросу, и, посчитав ранее принятое постановление необоснованным, возбудило уголовное дело в отношении журналиста Т.Алиева. Дело расследуется следственным отделом УВД Согдийской области.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**